



В Александровском районе подросток признан виновным в кражах



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему жителю села Круглолесского Александровского района. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия и суда, в мае и в сентябре 2017 года несовершеннолетний совершил 3 кражи телефонов и компьютерной техники из домовладений в селе Круглолесском. Общая стоимость похищенного составила свыше 14,5 тысяч рублей.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершенных преступлений. Были допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, а также ряд иных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

следственных действий, направленных на закрепление имеющихся доказательств.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#кража #несовершеннолетний

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1217998>